



热线电话 13914446256

聚焦民生热点
传递群众心声



天目山街道:让“年味”为乡村振兴“增香”

本报讯(记者 王苏闽 陈娴 黄文婧 实习生 程骏浩)新春佳节即将到来,天目山街道积极行动,全力保障年货供应。单塘纳爱香食品厂和城中润隆食品厂马力全开,农产品加工满负荷运转,草莓园也精心筹备采摘活动。腊肠、草莓、面食等美味年货深受百姓喜爱,处处洋溢着浓浓的年味。

在泰州市纳爱香食品有限公司,一股浓郁的腊肠香气扑面而来。工人们熟练地将一根根色泽诱人、肥瘦相间的腊肠仔细装入包装袋。“我们厂生产的香肠是姜堰特色产品,年前还有100多箱,这几天全部完成包装,希望这份年货能给大家带来新年祝福。”员工张晓芳一边忙着包装一边笑着说道。

纳爱香食品公司秉持对品质的执着追求,精心烹制每一根腊肠。从新鲜食材的仔细清洗到调料的精准配比,再到搅拌、灌肠的用心操作,直至最后的严密包装,每一道工序都凝聚着大家的心血。“公司生产的腊

肠选用肥猪后腿肉,今年生产了几千箱,销售额1000万元左右,产品主要销往上海、苏州等地一些大型超市。”该公司负责人姜应加介绍道。

在天目山街道万众社区鹏悦草莓园,前来采摘的居民和游客络绎不绝。一进草莓大棚,翠绿叶子间点缀着颗颗红嫩的草莓,果香四溢。游客们穿梭其中、仔细挑选,轻轻摘下草莓放进篮子。“过年吃草莓是一个不错的选择,这儿的草莓又大又甜,还能自己采,蛮实惠的。”游客宋志鹏满脸笑意。“我们草莓园13个大棚,总占地15亩左右,品种有红颜、红玉,还有丹东草莓,年产值20万元左右。新的一年,我们准备培育一些口感更好的品种。”鹏悦草莓园负责人王家娥说。

天目山街道城中社区润隆食品有限公司一片繁忙景象。这家专注米面及淀粉制品加工的企业,正开足马力生产。公司负责人介绍,自2024年5月正式投产以来,企业发展态势良好。

临近春节,市场需求大增,众多客户纷纷下订单备货,目前公司产能处于饱和状态。为了按时交付,工人们每天清晨4时30分就到岗开工,全力以赴投入生产。公司负责人表示,他们计划在1月27日前,将所有订单货物全部发出。“我们主要供应苏南农贸批发市场以及商超,今年也和多多买菜、美团优选等线上平台合作,实现线上线下双联动销售,已经销售900多万元。我们还将投入新的年糕产线以及全自动包装的粉皮、米线等,满足客户多样化的需求。”润隆食品有限公司总经理秦帅说。

天目山街道农村工作办公室副主任林凯表示:“临近年关,为保障大家节日吃得安全、吃得舒心,我们着重加强监管,从原料到成品全流程严格把控,将持续助力这些产业,让它们为大家带来更多的优质产品。”



1月22日下午,溱潼镇联合江苏省吉如助困基金会等社会组织在溱潼镇敬老院开展春节送温暖活动,将慰问品送给敬老院56名老人。 王苏闽 程骏浩 摄



春节将至,白米镇甸河村开展“福满窗花迎新岁 欢乐吉祥送到家”活动,给村里的老年人送福字、窗花以及暖心祝福。 应婷婷 孙蓉蓉 杜平 摄

商家要以诚换取客户之信

□兴姜之堰

在当今这个信息高度透明、消费者主权彰显的时代,商家的信誉犹如立身之本,恰如古人云:“诚者,天之道也;思诚者,人之道也。”(《孟子·离娄上》)消费者的选择已不再局限于商品的质量与价格,商家的诚信水平成为衡量其价值的关键尺度。坚守诚信、以客户为尊的商家恰如璀璨星辰,能在激烈的市场竞争中熠熠生辉,赢得客户的恒久信赖,从而稳扎稳打,实现长远发展。

然而,遗憾的是,部分商家在逐利之路上,忘却了诚信的基石作用,甚至对熟客采取“杀熟”之策。这种行为无疑是对商业道德的践踏,正如《论语》所言:“人而无信,不知其可也。”它不仅严重损害商家的声誉,破坏市场的公平秩序,更让消费者对该商家的信任度急剧下降。

一客户有块手表因故障频现而送至常去的维修店,鉴于与店主的熟识,接受了其推荐的高档电池更换服务。然而,问题并未因此解决。当客户再次询问时,店

主未检查便断定机芯故障,并建议高价更换。客户转身走进另一家店铺,店主以精湛技艺迅速定位问题——电池厚度不匹配,并以合理价格更换薄型电池,使手表重获新生。此举不仅彰显了诚信与专业,更赢得客户的由衷信赖。正如《礼记·中庸》所云:“诚者,物之终始,不诚无物。”诚信乃商家立足之本,无信则无以立。

为了赢得并巩固客户的信任,商家应坚守诚信之道。诚信乃商家立身之本,亦是赢得客户信赖之关键。商家应始终以客户为中心,提供专业、准确的服务,积极沟通、耐心解答客户的疑虑与问题;同时坚决抵制“杀熟”等不诚信行为,不以牺牲客户信任为代价谋取私利。

提升专业技能与服务品质。随着市场的发展与消费者需求的多样化,商家需不断精进技艺、提升服务,以满足客户需求。通过持续学习与实践,商家能更精准地判断问题、提供更有效的解决方案,从而提升客户满意度,赢得良好口碑与

市场份额。

加强与客户之沟通与互动。商家建立良好的沟通机制,及时了解客户需求与反馈,调整产品与服务策略;通过定期活动、优惠等方式增强与客户的联系与互动,提升客户的归属感与忠诚度。

商家要自觉接受政府及相关部门的监管。政府及相关部门应加大对商家的监管力度,制定和完善法律法规与政策措施,规范商家行为与市场秩序,对存在不诚信或违法违规行为的商家依法严惩,以维护市场公平与正义。

商家应以诚为本、以客户为尊,坚守诚信之道,提升专业技能与服务品质,加强与客户的沟通与互动,接受政府及相关部门的监管。唯有如此,商家方能在激烈的市场竞争中脱颖而出、赢得客户的恒久信赖、实现长远发展。同时,我们亦期待更多商家秉持诚信经营之理念,共同推动市场的繁荣与进步。



市二医收到中国南极考察队春节贺电

本报讯(通讯员 曹昊)1月21日,远在南极执行科学考察任务的中国第41次南极考察队向泰州市第二人民医院发来春节贺电,感谢医院对极地事业的长期关心和大力支持,并向全院职工致以诚挚的节日问候。

据悉,中国第41次南极考察队于去年11月

1日从广州出发,目前各项工作正在全面有序开展。市第二人民医院胸外科副主任医师薛锦经过层层严格选拔,成为48年来通过国家考察队亚布力冬训的第一名江苏泰州医生,执行中国第41次南极考察队越冬任务,为考察队员提供医疗保障任务。

恒联物业帮困捐款献爱心

本报讯(记者 应婷婷 通讯员 许铁根)日前,恒联物业组织开展“蓝天下的挚爱”爱心善款捐赠活动,对困难员工薛某提供帮助。

2020年5月,薛某丈夫意外去世。恒联物业得知薛某的困难情况,于当年10月将她招进公司水厂物业管理处从事保安工作。薛某工作认真负责,靠自己辛勤工作维

持2个孩子上学和全家生活。恒联物业行政、工会、党支部每年对她提供资金帮扶。

为使薛某充分感受企业大家庭的温暖、早日走出生活困境,日前恒联物业专门组织募捐活动,员工们纷纷慷慨解囊,用实际行动表达对同事的爱心和关怀。截至发稿,募捐爱心善款20275元。

遗失公告

遗失郑锦阳出生医学证明,编号:H320724682。
声明作废